[atumkn paenenus SDE3, ¢ gucnneem FESTO

E[1aTb AMana3oHoB
U3MepeHusi faBneHust

M /ilamepeHue OTHOCUTENBLHOro
unu ouddepeHymanbHOro
[aBNeHNUs Unu AByX
He3aBUCUMbIX JaBneHui

H[lepeknioyeHue Ha Bbixoae
2x PNP vnu 2x NPN

N Lincdpposoit unu rpacpuyeckmii
aucnnei

H BonblUoi BbIOGOp BapyaHTOB
NOAKMIOYEHU U MOHTaXa

4/8.2-145

0o [laTuuki M ycTpolicTBa MOHUTOpPMHIa

N Natunku



(o)

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

-==- HoBUMHKa

Hatuukm pasnenus SDE3, ¢ gucnneem FESTO
O630p npoaykummn — CobpaHHble AaT4MKK AaBNeHUs
[uanasoH Nsmepsiemas BenuumHa Jvcnnei MoHTax
nsMepeHusi |OTHocuTenb- |2 Xx otHocuten. |[AuddepeHy. |6ap AloiMBI pT. cT. | Ha H-peiike Ha naHenu
DABNEHUs1 | Hoe AaBrneHue |AaBneHust [paBneHune
0..-16ap |MepekntoyeHve Ha Bbixoae 2x PNP
L} - - | | - n -
n - - - n n -
n - - n - n
- u - u - | | —
- n - - n n -
- n - n - - n
- — | | | | - u -
- - n - n n -
- - n n - - n
[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x NPN
- | - ] ] - ] -
[uanasoH Nsmepsiemas BenuumHa Jvcnnei MoHTax
nsMepeHusi |OTHocuTenb- |2 Xx otHocuten. |[AuddepeHy. |6Gap AloiMBI pT. cT. | Ha H-peiike Ha naHenu
DABNEHUs1 | HOe faBrneHue |AaBneHust [paBneHune
0..26ap MepekntoyeHune Ha Bbixoge 2x PNP
- n - n - n -
- n - n - - n
- — | | | | - u -
- - n n - - n
[uanasoH Nsmepsiemas BenuumHa Jvcnnei MoHTax
nsMepeHusi |OTHocuTenb- |2 Xx otHocuten. |[AuddepeHy. |6Gap AloiMBI pT. cT. | Ha H-peiike Ha naHenu
DABNEHUs1 | HOe faBrneHue |AaBneHust [paBneHune
0..106ap |[MepeknioueHue Ha Bbixogde 2x PNP
n - - n - n -
] - - u - - u
- n - n - n -
- n - n - - n
- — | | | | - u -
- - n n - - n
[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x NPN
- - n n - n -

[NpumeyaHne

[lononHuTenbHble BapuaHTbl 1
NPUHaANEXHOCTN MOXHO
CKOHGUIyp1poBaTh U 3akasaTtb
C NOMOLLIbI0 MOAYIbHON
cuctembl 3akasa SDE3

= 4/8.2-152.

4/8.2-146




-==- HoBWHKa

[atumkn paenenus SDE3, ¢ gucnneem

O630p NpuHagnexHocTen

FESTO

MMp1HaaneXHoCTH | Kpatkoe onucanme |> Crp.
[aTtynkn gaBneHus

SDES3-...-H...-K MoHTax Ha H-peiike unm cTeHe/KpoHLUTenHe, ¢ kKabenem 4/8.2-149
SDE3-...-H...-M8 MoHTax Ha H-peiike unu cTeHe/KpoHLwwTenHe, co wrekepom M8x1

SDES3-...-F...-K [ns MoHTaxa Ha naHenu, ¢ kabenem un wrekepom M8x1

Po3seTku ¢ kabenem

SIM-M8-4GD-... Mpsamas posekta, M8x1, 4-pin 4/8.2-153
SIM-M8-4WD-... YrnoBasi poseTka, M8x1, 4-pin

MoHTaXHble 3NeMEHTbI

[6] ApantepHas nnuta SXE3-W BxoguTt B coctaB noctaeku SDE3-...-H... 4/8.2-153
MoHTaxHas peika Mo DIN EN 50022 -

3axum Bxogut B cocTtaB noctaeku SDE3-...-F... -

4/8.2-147

(o]

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aruukn



(o)

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aruukn

-==- HoBUMHKa

[atumkn paenenus SDE3, ¢ gucnneem

Cuctema 0603HaveHns

FESTO

- | HQ4

-2

M8

SDE3 |- | D10
DyHKLMSA
SDE3 | [be30pe3nCTOpHbIN AaTHMK AaBEHUS C ANCMNEEM
[vanasoH usMepeHusi AaBrneHust
V1 0..-106ap
B2 -1...+1 6ap

D2 0..206ap
D6 0..606ap
D10 0..10 6ap

Wsmepsiemasn nepeMeHHasi

S 1x oTHOCUTENbHOE AaBneHne (M3BbIToYHO.)
D 2X OTHOCUTENbBHbIX AaBeHNUs
VA 1x onddpepeHymansHoe aaBneHne

Jucnnei

B Oucnneii B 6ap
P Oucnneli B psi
K Oucnneii B kPa
H

W

[vcnnen B grorimax pTyTHoro ctonba
Oucnneii B aolimax BOAstHOro ctonda

MoHTax/NHeBMaTu4eckoe NoaKnoYeHe

HQ4 Ha H-8aéée, uaHrossbiii Wwryuep 4 mv
WQ4 Ha cTeHe, uaHrosbin WwryLep 4 Mm

FQ4 Ha naHenwu, uaHrosbin WTyLep 4 Mm
OneKTpuyeckuii BbiIxoa

2P 2 x PNP

2N 2 x NPN
Snelcrpmecme noaxno4yeHe
M8 LLitekep M8x1

K Kabenb, anuHa 2,5 m
CoepamHuTenbHbIiA kabenb

SIM kabenb ¢ NPSAMON PO3ETKON
G 2,5 M anuHom

G5 5 ™M gnuHon

SIM kabernb ¢ yrnoBow po3eTKow
W 2,5 M anuHom
W5 5 ™M gnuHon

4/8.2-148



-==- HoBWHKa

Hatuukm pasnenus SDE3, ¢ gucnneem FESTO
TexHunyeckue gaHHble
DyHKL NS
s . - I'| - HanpsaxeHune
P Qilfgzwmw 15..30BDC
RL
Eﬁ"ﬁl‘;jw"
3_BU
s = —ov é [asneHve
-1...+10 6ap
P | 1 BN —+24V
— 4Bk R - 1 - [InanasoH TemMnepaTtyp
@"’ELH:HWH B 0...50°C
AT,
NPN
Ob6Lyme TexHuyeckue AaHHbIe
[nanasoH namepeHus [6ap] |O =1 -1 ... +1 0..2 0..6 ..10
MexaHuyeckue

MeTopn nsmepeHus

[be30pe3nCTOpPHbIN AaTHMK AaBEHUS C AUCMNEEM

[HeBMaTMYeckoe NoakntyeHme

QS-4

M3amepsiemas nepemeHHas

OTHOCUTENbHOE AaBneHne

2X OTHOCUTENbBHbIX AaBNeHUS

OnddepeHymanbHoe aaBneHne

To4vHOCTb

+2% FST)

MoBTOPSAEMOCTb TOUKU NEPEKNOYEHNS

0,3% Fs"

SnekTpuyeckoe nogknoyeHne

Ltekep M8x1, 4-nontocHbIN, kpyrnbin no EN 60 947-5-2

Kabenb

Kabenb co wrekepom M8x1, 4-nontocHblin, Kpyribivi no EN 60 947-5-2

Twn gucnnes

KK ¢ nogcseTkoi

Tun MOHTaxa

Ha naxenu

Ha H-peiike

Yepes CkBO3HbIE OTBEPCTUSA

Yepes KPOHLUTENH Ha CTeHe/NOBEPXHOCTH

MaTtepuansl Kopnyc | Monvamug, ycuneHHbin
[NonvkapboHat

[NprmeyaHne no matepuanam He copgepxut megp 1 TepnoH

TonoXeHne MoHTaxa Nio6oe?)

SnekTpuyeckne

Pabouee HanpsxeHne [BDC] |15..30

Makc. BbIXO4HOW TOK [MA] 100

3awuTa oT KOpOTKOro 3amblkaH1SA MmnynbcHas

3awmTa ot CMeHbI NONAPHOCTH [ns Bcex anekTpu4ecknx NOAKMIYEeHn

MepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x PNP
2x NPN

ATEX cumBon I 3G EEx nAL IIC T4 X

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

1) % FS = % o1 namepsiemoro ananasona (full scale)

2) CnepyeT He ponyckaTtb cbopa KoHAeHcaTa Ha faTuuke.

4/8.2-149

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aruukn

=



[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o)

- HoBuHKa

HNatumku pasnenus SDE3, ¢ aucnneem FESTO

TexHuyeckue aaHHble

PaGouve 1 okpyxaloLLme ycroeus

[unanasoH namepeHns [6ap] 0..-1 -1..+1 0..2 0..6 0..10
Pabouee pnasnexHve [6ap] 0..-1 -1..+1 0..2 0..6 0..10
[nanasoH 3agaHns TOYKK [%] 0..100

nepekmnoyYeHnst

[nana3soH HacTponku ructepesuca [%] |0 ... 90

Pabouas cpena PUNbTPOBAHHBIN CXaTblil BO34yX, C Macnom v 6es, dunbtpauust 40 mkm

OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] 0..50
OkpyxatoLlas Temnepartypa [°C] 0°C < Ta=<+40°C

ATEX

Temnepatypa cpebl [°C] 0..50
Knacc cToiikocTut k koppoaun CRCT) 2
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP 65

1) Knacc ctoikocTtn k kopposumn 2 no ctaHgapTty Festo 940 070
OnemeHTbI, TpebyioLLVe YMEPEHHOI CTOMKOCTU K KOPpPO3ui. BHELLHVE BUAVIMbIE NOBEPXHOCTH C TpeGOBaHUSIMM NPeABapUTENbHOTO AEKOPaTUBHOMO NOKPLITHS, KOTOPbIE
HaxosITCA B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMarnbHOM NPOMBILLEHHOI OKpY>atoLLieit aTMocepoii Unn Co cpefiamu, TakMMK Kak OXNaxaatoLLme Ui cMasblBatoLLye XUOKOCTU.

Bec [r]

MoHTax Ha peike unm cteHe MoHTax Ha naHenu
37 61

PasMepbl — MoHTa) Ha peiike UK cTeHe

Kabenb, 4-npoBOAHOM
KK aucnnen
MNogkntoveHne wnaHra
QS-4

[Npsimas poseTka
SIM-M8-GD...

YrnoBasi poseTkat
SIM-M8-WD...
ApanTep 4na MoHTaxa Ha
cTeHe

LleHTp npu MOHTaxe Ha
20 4 37 H-peiike

2500

o] (o] ]

[~]

87

(=]
65
[r]

u
332

o
o
243

[=]

17

w
(]

Pasmepbl — MoHTaX Ha naHenu

69.8

Kabenb co LwTekepom
M8x1, NnoaxoauT K po3eTke
c kabenem SIM-M8-...

XK avcnneii

MopknioyeHne WwnaHra
QsS4

4/8.2-150




[atumkn paenenus SDE3, ¢ gucnneem

TexHuyeckue aaHHble

[aHHble Ans 3akasa — [lnanasoH usmepeHus gaenexus 0 ... —1 6ap

HoBuHKa

FESTO

M3mepsiemas nepeMeHHas Llkana MoHTax Homep Tun?®)

OTHOCMKT. 2x oTHocuT. |[dundhdpep. 6ap OM pT.CT. Ha H-pevike |Ha naHenu |3akasa

AaBneHve AaBneHus AaBneHve

[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x PNP
| - - | - ] - 540193 SDE3-V1S-B-HQ4-2P-M8
] - - - ] | - 540 194  SDE3-V1S-H-HQ4-2P-M8
| - - | - - | 540195 SDE3-V1S-B-FQ4-2P-M8
- ] - ] - | - 540196 SDE3-V1D-B-HQ4-2P-M8
- ] - - ] | - 540197 SDE3-V1D-H-HQ4-2P-M8
- ] - ] - - [ ] 540 198 SDE3-V1D-B-FQ4-2P-M8
- - ] ] - | - 540199 SDE3-V1Z-B-HQ4-2P-M8
- - ] - ] | - 540200 SDE3-V1Z-H-HQ4-2P-M8
- - ] ] - - [ ] 540201 SDE3-V1Z-B-FQ4-2P-M8

[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x NPN
- | - | u u - ] - 540202 SDE3-V1Z-B-HQ4-2N-M8

[aHHble Ans 3akasa — [lnanasoH usmepeHus aaenexus 0 ... 2 6ap

M3mepsiemas nepeMeHHas Llikana MoHTax Homep Tun®)

OTHOCMKT. 2x oTHocuT. |[dundhdpep. 6ap OM pT.CT. Ha H-peiike |Ha naHenu |3akasa

AaBneHve AaBneHus AaBrneHve

[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x PNP
- ] - ] - | - 540 203  SDE3-D2D-B-HQ4-2P-M8
- ] - ] - - [ ] 540 204  SDE3-D2D-B-FQ4-2P-M8
- - ] ] - | - 540 205 SDE3-D2Z-B-HQ4-2P-M8
- - ] ] - - [ ] 540 206 SDE3-D2Z-B-FQ4-2P-M8

[JaHHble AnsA 3akasa — [lnanasoH usMmepeHus aaenexus 0 ... 10 Gap

M3mepsiemas nepeMeHHas Llikana MoHTax Homep Tun?®)

OTHOCMKT. 2x oTHocuT. |[dundhdpep. 6ap OM pT.CT. Ha H-pevike |Ha naHenu |3akasa

AaBrneHve AaBneHus AaBrneHve

MNepekntoueHne Ha Bbixoae 2x PNP
| - - | - ] - 540 207 SDE3-D10S-B-HQ4-2P-M8
| - - | - - ] 540208 SDE3-D10S-B-FQ4-2P-M8
- ] - ] - | - 540209 SDE3-D10D-B-HQ4-2P-M8
- ] - ] - - [ ] 540210 SDE3-D10D-B-FQ4-2P-M8
- - | | - | - 540211 SDE3-D10Z-B-HQ4-2P-M8
- - ] ] - - [ ] 540212 SDE3-D10Z-B-FQ4-2P-M8

[NepekntoyeHne Ha Bbixoge 2x NPN
- - ] ] - | - 540213 SDE3-D10Z-B-HQ4-2N-M8

1) O6bsicHeHue kofa 3akasa = Ko tvna 4 / 8.2-148

[NpumeyaHne

[ononHuTtenbHble BapuaHTbl U

NPUHaANeXxHoCT MOXXHO

CKOHbUrypupoBaTh 1 3akasaTb

C NOMOLLIbIO MOAYIbHON
CUCTEMbI 3aKa3a
SDE3=> 4/8.2-152.

4/8.2-151

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

=



[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o)

-==- HoBUMHKa

Hatuuku nasneHusa SDE3 FESTO
[aHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuuns
|[M O6ssatenshuie aanHsle | | Onywm |
Homep DyHK- Ovana- | | Bbixog Ovc- MoHTaX/ nHeB- AnekTpu- AnekTpu- KaGenb
Moayns uusi 30H o Aas- nnew maruyeckoe Yyeckui yeckoe (npuHagnex-
usmepe | (neHuio rnopknioyeHve BbIX0A noaxnio- HOCTb)
HUSA YyeHuve
539 679 SDE3 VA1 S B HQ4 2P M8 G
B2 D P WQ4 2N K W
D2 z K FQ4 G5
D6 H W5
D10 W
Mpumep
3akasa
539 679 SDE3 D6 D -|B | - |WQ4 2N K W5
Ordering table
Ycno- |[Koa Beectu
BUS Kop,
@ Homep mopyns 539679
P
PyHKUMSA [aTtunk gaBneHus SDE3 SDE3
[unanasoH [6ap] |0 ... -1 -v1
N3MepEHUst [6ap] |1 ... +1 -B2
AaBneHus [6ap]|0...2 -D2
[6ap]|0...6 -D6
[6ap]|0 ... 10 -D10
Bbixoa 1x oTHOCUTENBHOE AaBneHne (M3GbIToOYHOE) S
2X OTHOCUTENbHbIX AaBEHUs, HE3aBUCUMbIX D
1x onddhepeHymansHoe aaBneHne z
Oucnnei 3HayeHus B 6ap -B
3HayeHusi B psi -P
3HayeHus B kPa -K
3HaveHus B Alonmax pTyTHoro ctonba -H
3HayeHus B Atoimax BOASAHOro ctonda -W
MoHTtax/nHeBMaTnyeckoe | Ha H-pelike, LaHroBbin Wtylep 4 Mm -HQ4
nogkroveHne Ha cTeHe, LaHroBeblii WTyLep 4 Mm -WQ4
Ha naHenw, LaHroBbIi WTyLep 4 Mm -FQ4
SneKkTpuyeckuin Bbixoa 2 x PNP -2P
2 x NPN -2N
OnekTpuyeckoe Ltekep M8x1 -M8
nogkroveHne Kabenb, 2,5 M -K
— —
[O]f CoeguHuTensHbIn kabenb | Mpsimas poseTka, 2,5 M -G
(NpuHagnexHocTb) YrnoBasi po3eTka, 2.5 m -W
Mpsimasi poseTka, 5 M -G5
Yrnosasi po3eTka, 5 m -W5
Kop nepepauu sakasa
3965 | [s065 | 1-1-I B

4/8.2-152



-==- HoBWHKa

Hatuukm pasnenus SDE3, ¢ gucnneem FESTO
[NprHagnexHocTn
Anantep SXE3-W 12 1
ANsi MOHTaXka Ha CTeHe unu
MOBEPXHOCTM 9 1O
e
Matepuan: o 23 P p
Cranb &Y @
Iﬁ"\
% | F a0
A
®2.1 4.9

10 75

20
[aHHble Ans sakasa

Homep Twun
3akasa
Anantep?) 540 214  SXE3-W
1) Bxoput B cocTaB noctasku SDE3-...-H...
[aHHble Ans sakasa - LLirekepHblie poseTi M8x1 ¢ kaGenem TexHuyeckie gaHHble = Tom 4
MoHTax MNogkntove | MepekntoveHne Ha BbIxoae OnuHa Homep Twun
Hne kabens 3akasa
PNP | NPN [m]

[Npsimas poseTka
&V ["anka M8x1 4-nontoc. - - 25 158960 SIM-M8-4GD-2,5-PU

5 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
YrnoBasi poseTka

["anka M8x1 4-nontoc. - - 25 158962 SIM-M8-4WD-2,5-PU
5 158963  SIM-M8-4WD-5-PU

4/8.2-153

[atuuin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N aruukn

(o]



	Датчики давления SDE3, с дисплеем
	Обзор продукции
	Обзор принадлежностей
	Система обозначения
	Технические данные
	Общие технические данные
	Размеры
	Данные для заказа

	Принадлежности


